

# TOP LISTA NAJBOLJI MAKE OVERI

PO IZBORU  
VODEĆIH  
HRVATSKIH  
ESTETSKIH  
KIRURGA

"ŽELIM NOS KAO ANGELINA JOLIE, USNICE KAO MEGAN FOX, GRUDI KAO CAMERON DIAZ". **UPRAVO SE S TAKVIM ZAHTJEVIMA VRLO ČESTO DOLAZI U ORDINACIJE ESTETSKIH KIRURGA U ŽELJI DA SE DOBIJE IZGLED POPUT SVJETSKIH CELEBRITYJA. UPRAVO SU STOGA NAJBOLJI HRVATSKI ESTETSKI KIRURZI SASTAVILI TOP LISTU PET NAJBOLJI MAKE OVERA. SAZNAJTE KOJE SU ZVIJEZDA NAJBOLJE ISPEGLALE BORE, POVEĆALE USNICE ILI NAJBOLJE KORIGIRALE GRUDI**

**1. ANGELINA JOLIE** - Moj apsolutni favorit, preobrazba iz lijepe djevojke u izvanserijsku ljepoticu uz pomoć rinoplastike i silikonskih umetaka za obraze i donju vilicu. Prirodno lijepa usta istaknuta su jedva vidljivim povećanjem gornje usnice. Učinila je dvije operacije nosa, prilikom prve operacije previše je reduciran nosni hrbat i previše podignut nosni vršak, koji je ostao nedefiniran i hiperprojiciran. Rezultat je bio neprirodan, tzv. prčast nos koji je drugom operacijom dograđen i doveden do savršenstva. Njezin se nosni vršak uzima kao ogledni primjer, rad vrijedan divljenja.

**2. MEGAN FOX** - Impresivan makeover koji je izvukao maksimum; rinoplastika, povećanje obraza i usnica uz promjenu make upa i frizure uspjeli su iz djevojke upitnog i nedefiniranog stila učiniti nestvarnu ljepoticu. Nevjerojatno seksi, definirano lice. Djevojka sa stilom i stavom.

**3. NICOLE KIDMAN** - Iskoristila je sve blagodati plastične kirurgije kako bi svoj izgled dovela do savršenstva. Njezin makeover je upravo nevjerojatan, potpuno je neprepoznatljiva. Dotjerala je nos, naglasila jagodice i usnice, redovito koristi filere i botoks. Crte lica su joj vrlo profinjene i elegantne. Sinonim eterične i bezvremenske ljepote.

**4. GWYNETH PALTROW** - Sasvim je sigurno operirala nosni vršak i filerima naglasila rub donje

## 5 NAJBOLJIH PO IZBORU MR. SC ROZITE GULIĆ

vilice i obraze, a botoksom izbrisala bore s gornje trećine lica. Njezino lice sada djeluje oblije, mekših crta, izgubio se dojam naglašene brade. Vrlo je ženstvena i elegantna, što je starija, bolje izgleda. Neponovljiva u bijeloj haljini Toma Forda.

**5. JENNIFER ANISTON** - Sasvim je sigurno operirala nosni vršak i filerima naglasila rub donje vilice i obraze, a botoksom izbrisala bore s gornje trećine lica. Njezino lice sada djeluje oblije, mekših crta, izgubio se dojam naglašene brade. Vrlo je ženstvena i elegantna, što je starija, bolje izgleda. Neponovljiva u bijeloj haljini Toma Forda.

